

## 家庭 家教 家风

## 一起成长 让爱不再孤单

本报讯(全媒体记者 刘惠子)今年“六一”儿童节期间,市妇联联合相关部门开展了丰富多彩的活动。

5月31日下午,《诗词里的中国》2022年安庆市首届万名少年儿童经典诵读6月“童心向党·共同成长·一起向未来”主题活动走进高琦小学。经典诵读活动以“喜迎二十大 奋进新征程”为主题,是“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动的重要内容,旨在引导孩子们从小树立远大志向,传承优秀传统文化和红色基因,厚植家国情怀。《诗词里的中国》经典诵读展示汇报在高琦小学学生们现场演唱的《高琦校歌》歌声中正式开始,精彩的节目表演引得台下阵阵掌声。

市妇联还联合相关部门及我市女企业家开展关爱慰问困境儿童活动,为他们送去节日的祝福和关怀。5月28日,市妇联联合安徽迈德普斯医疗科技有限公司妇委会牵手小龙山社区的六名留守儿童开展了以“关爱留守儿童 让



经典诵读活动现场,市妇联提供。

爱不再孤单”为主题的“六一”儿童节爱心活动,公司组建“临时爸爸妈妈”志愿者服务队,带领孩子们参观了黄镇生平事迹陈列馆、安庆科学技术馆、安庆市博物馆等地。

5月30日,市妇联、市人大机

关妇委会联合安庆市红枫商贸有限公司慰问安庆市儿童福利院,为小朋友送去节日的祝福以及玩具、衣服和慰问金。

6月1日,市妇联、市残联还联合多家单位慰问沐阳之家残疾儿童,送上慰问金及节日的祝福。

加强宣传监督  
为安全用妆保驾护航

本报讯(全媒体记者 刘惠子)5月27日上午,安庆市市直机关工委、市妇联、市市场监管局联合举办“2022年安全用妆科普宣讲”活动。

安庆市市场监管局化妆品安全监管科围绕新时代化妆品监管法规体系、《化妆品监督管理条例》解读、科普小知分享三个方面对“安全用妆”进行宣讲和阐述,同时还宣讲了化妆品选购注意事项、安全使用知识以及如何依据相关法律法规维护自身权益。

此次活动进一步加强了化妆品监管相关法规的科普宣传工作,提升公众对化妆品安全使用的认知水平,引导消费者科学合理地使用化妆品。下一步,市市场监管局将扎实开展好化妆品线上线下专项整治,继续深入推进化妆品科普宣传,严厉打击非法添加等严重违法违规行为,加强化妆品全生命周期监管。

新联村驻村工作队:  
把群众冷暖放在心上

本报讯(通讯员 何辰)“真是谢谢你们了。”桐城市范岗镇新联村汪门组的章奶奶紧紧握住驻村工作队队员们的手。6月15日上午,新联村驻村工作队队员们冒雨将500多斤材料送到村里独居的88岁高龄的章奶奶家,并送去慰问品。

章奶奶一人独居,儿子是五保户,在养老院集中供养,一个女儿生活也不宽裕。驻村工作队把她作为重点户关注,隔一段时间就上门看望,并叮嘱老人有事随时打电话。

除了章奶奶家,工作队对其他五保户、残疾户等重点户都开展了入户走访活动。驻村以来,工作队聚焦群众“急难愁盼”问题,将“为群众办实事”抓在手上,及时将走访中收集到的意见和建议进行梳理,制定清单一一落实在日常工作中。截至目前,2022年的15项清单已经完成9项。

## 李蓓蓓:用专业和真情对待工作

妇女儿童权益先进集体”“全国、省巾帼文明岗”做出了积极贡献。

李蓓蓓既是女子监区的教导员,负责女子监区民警辅警的思想政治工作,又是一名专职管教,肩负着全所100多名女性在押人员的安管理工作。2021到2022年期间,全省监所多次实行封闭式管理,每次她都是主动请缨第一批“参战”。

自2022年3月8日安庆市看守所实行“闭环”管理以来,李蓓蓓已经连续52天没有回家了。受疫情影响,看守所暂停办理律师会见、提讯和开庭等业务,女性在押人员一方面担心家人的安危,一方面担心自己的案件进度,情绪波动较大,为监所安全带来不小的安全隐患。为此,她每天多次深入监室检查,安排监室事务,对违规人员、重大风险人员、新入所人员、诉讼阶段变化人员等加强沟通和谈话,及时掌握她们的心理动态,安抚她们的情绪并敦促她们自觉服从管理。

在日常监管工作中,面对

形形色色的女性在押人员,李蓓蓓坚持“教育、感化、挽救”相结合的方针,用真情和责任温暖感化教育女性在押人员。对于家庭困难、生病的在押人员,她主动关心,努力为她们排忧解难,以真情关爱促使其自觉转化。在押人员李某某患有严重抑郁症,羁押期间,李某某一旦受到刺激,就会发病,不能自控。针对李某某心理特点,李蓓蓓多次开展谈话教育和心理咨询、心理干预,从生活上对其关心关爱,督促其按时服药治疗,经过6个多月的真情感化,李某某思想情绪趋于稳定,重新树立起正确的生活态度。

这些工作经历让李蓓蓓更加坚信,监管工作只要用心就能发现问题,只要细心就能察觉到变化,只要爱心就能发挥良好的转化作用,只要耐心就能获得信任。

在平凡的岗位上,李蓓蓓始终尽职尽责,她坚持用对女性在押人员管教工作的那股干劲、执着和热情对待工作中的每一件大事小事。不仅赢得了大家的认可,更践行了她的诺言和初心。



李蓓蓓工作照,市妇联提供。

本报讯(全媒体记者 刘惠子)李蓓蓓是安庆市看守所女子监区教导员,从警14年里,她曾荣获安徽省三八红旗手、安徽省优秀人民警察以及个人三等功2次、个人嘉奖1次。

“干一行爱一行,工作中不断积累经验学习,是我多年的习惯。”李蓓蓓勤奋钻研监管业务,强化工作技能训练,取得国家三级心理咨询师资格。在工作实践中,她充分发挥法学专业和心理咨询师优势,积极摸索着监管工作的新方法,推行人性化管理措施,保障在押人员合法权益,维护监所安全稳定,为女子监区荣获“全国维护

主办:安庆市妇女联合会  
承办:安庆晚报  
家庭 家教 家风